

Tres Agaves Blanco is an organic, 100% de Agave Tequila made in Amatitán, Tequila Valley, Mexico. Our Blue Weber agave is grown and harvested by a single source, then fermented and distilled using traditional methods by a 4th generation Master Distiller. It is one of the most awarded super-premium Tequilas on the market, perfect for sipping or mixing.

FEATURES

- 100% de Agave Tequila
- USDA Certified Organic
- 80 Proof (40% Alcohol by Volume)
- Single sourced Blue Weber Agave matured to maximize residual sugar
- Slow roasted for approximately 20 hours
- Natural well water extracted from the renowned Tequila Valley aquifers
- Fermented with natural estate yeast in shallow fermentation tanks
- "Unaged" to allow the terroir and agave flavor to present itself without the influence of wood
- Produced in Amatitán, the true birthplace of Tequila
- Custom bottle specifically designed for bartender functionality
- Crafted by Iliana Partida, 4th generation Master Distiller

TASTING NOTES

Vibrant and sweet agave aromas dominate with supporting notes of citrus pear and hints of wild mint. Wonderfully proportioned with a silky texture making it ideal for sipping or mixing.











ro de Agave

TresAgaves.com

Please Drink Responsibly. Tres Agaves* Organic Tequila 40% ALC/VOL [80 PROOF]. Tres Agaves* Products, Inc. Tres Agaves* is a registered trademark. @2019 Tres Agaves Products, LLC, Berkeley, CA

